BANNIbHO-PENTUHIOBAA CUCTEMA OLLEHKU 3HAHUN
Ha Kadeape HeOT/IOKHON MeANLNHCKOM NOMOLWM U CUMYNALNOHHON MeANLUNHbI
NOMub Koy

Ha ocHoBaHun PEFNTAMEHTA o 6annbHo-peituHroson cucteme (BPC) oueHku
3HaHUM oby4atowmxca B KOY:

-BCE€ KOHTPO/IbHbIE TOYKU (KOHTPO/IbHbIE, MPe3eHTauumn, TecTbl U T.4.) B CEMECTpe
caatotca OAUH pas;

-K 3ayeTty/3Kk3ameHy pgonyckatotrca BCE cTyaeHTbl, HE3aBMCMMO OT KOMYEeCcTBa
6annoB, HabpaHHbIX B CEMECTpPE;

-4TO6bI NONAYYNTb AaTTECTALMIO NO AUCUMNINHE, CTYAEHT AO/IKEH HabpaTb He MeHee
56 6annos.

Bannbl cknaabiBaloTCA U3:
B/IOK 1 (ot 0 ao 50 6annos) BJ/1OK 2 (o1 28 ao 50 6annos)

paboTa Ha 3aHATUN, + 3a4éT/3K3ameH

npe3seHTaunnm, KOHTPOJIbHbIE,
NMMCbMeHHbIe U T.A.

BapuaHT 1. BJ/IOK 1 + B/IOK 2 = o1 56 a0 100 6annos = ATTECTOBAH
BapuaHTt 2. BJIOK 1 + B/IOK 2 = < 56 6annos = HE ATTECTOBAH

a

JK3ameHaTop AacT BO3MOXKHOCTb Y/Iy4LIUTb PEUTUHT NO BaoKy 1
(cpaTb/nepecaaTb KOHTPONbHbIE, MUCbMEHHble PaboTbl, TECTbI

— 3aBUCUT OT AMCUMNAMHDBI). KaK TONbKO cTyaeHT HabupaeT 56 6annos,
OH CUMTAETCA aTTeCTOBaHHbIM.

BHUMAHWE! Ecam cTyaeHT He MmoxKeTe pobpatb 6annbl go 56, to oH HE
ATTECTOBAH.
Bcero nonbITOK caayuum 3aveta/sak3ameHa TPU:
1. nepsas caayva — B ceccuio,
2. nepecaaya B AOMNOJAHUTENbHYIO CECCULO,
3. BTOpaA nepecgaya B gonoaHutenbHyto ceccnto — KOMUCCUU HE MEHEE
TPEX YENOBEK.



